
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 22-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 26 октября 2012 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения, находясь в гостях, в ходе ссоры с 31-летним знакомым ударил его ножом. Увидев произошедшее, хозяева вызвали «скорую помощь», однако до приезда врачей мужчина умер. В тот же день сотрудниками правоохранительных органов обвиняемый был задержан. Он пояснил, что разозлился на потерпевшего из-за того, что тот его толкнул. По ходатайству следователя в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834975>